

A magánnyomozás jelene és jövője

- A magánnyomozás szükségességét alapozza meg az a tény, hogy sok esetben az állami szervek nem rendelkeznek akkora kapacitással, amely az állampolgár számára szükséges mértékű és időtartamú adatgyűjtést lehetővé tenné, de az is előfordulhat, hogy a hivatalos eljárás az érintett számára kudarccal végződik- hangoztatta Dr. Mészáros Bence egyetemi adjunktus a Magánbiztonsági és Önkormányzati Rendészeti Tanszék, valamint a Rendészetelméleti Kutatóműhely által a Rendészettudományi Karon szervezett, A magánnyomozás jelene és jövője címet viselő konferencián, melynek levezető elnöke Dr. Christián László tanszékvezető egyetemi docens volt.
- A jelenleg hatályos jogszabályi háttér gyakorlatilag lehetetlenné teszi a törvényes magánnyomozást- folytatta. A legüdvösebb megoldás egy külön törvény megalkotása lenne, melyben a jogalkotó meghatározná a magánnyomozás fogalmát és egyértelművé tenné a magánnyomozó jogait és kötelezettségeit.
- Az adatvédelmi korlátok áttörése folyamatos vitakérdés, ezeken a magánnyomozó eljárását érintően enyhíteni szükséges. Napjainkban megfigyelhető tendencia, hogy egyre nagyobb igény mutatkozik a magánbiztonsági szféra iránt- hangsúlyozta Dr. Borai Ákos, ny. r. ezredes, magánnyomozó.

Dr. Szabó László magánnyomozó elmondta, hogy 25 éve dolgozik ezen a területen és azt tapasztalta, hogy a magánnyomozói megbízások tárgya teljesen eltolódott a gazdasági szféra irányába.

- Az igazsághoz fűződjön nagyobb érdek és ne az adatvédelemhez- fogalmazta meg a változás kívánatos irányait Pelsőczy József, a Magyar Mesterdetektív Szövetség elnöke. Ezután Sasvári Rudolf bemutatta a magánnyomozói tevékenység legfontosabb elemeit.

A konferenciát megtisztelte jelenlétével Dr. Janza Frigyes ny. r. vezérőrnagy, a Fenntartói Testület ügyvivője, aki javaslatot tett egy Magánnyomozói Kézikönyv megalkotására. Számos további javaslat, elképzelés került megvitatásra. Elhangzott, hogy 1664 magánnyomozót tartanak nyilván és az is, hogy az elmúlt években csökkent a magánnyomozók száma. Továbbá az is, hogy a magánnyomozók egyetemi szintű képzésére nagy szükség lenne.